PSD FlexKonto Kontoeröffnung



Kundennummer	Unterkonto						
Kontoinhaber	Frau Herr	Firma Ku	ndennummer				
Name, Vorname		Tele	fon tagsüber	Geburtsdatum / Gründungsdatum			
Straße, Hausnummer		E-M	ail				
PLZ, Ort				Steuer-ID			
Das PSD FlexKonto steht PSD FlexCard Ich beantrage eine PSD F	o Sie für mich ein PSD FlexKonto nicht zur Abwicklung des Zahlungsverkehrs zur \ für den 1. Kontoinhaber f	/erfügung. Daueraufträge ür den 2. Kontoinhab n von der Bank bestimmte	oder Lastschriften können zu La: ver n Gültigkeitszeitraum. Gleichzeit	sten eines PSD FlexKontos nicht eingerichtet werden. tig beantrage ich die Ausstellung einer PSD FlexCard			
Zinsvereinbarung Die Bank führt für den Kunden ein PSD FlexKonto und nimmt im Rahmen dieser Kontovereinbarung auf Euro lautendes Guthaben als Bankeinlage entgegen, die auf dem Konto verbucht wird. Die Einlagen auf dem PSD FlexKonto sind sowohl durch die BVR Institutssicherung GmbH (gesetzliche Einlagensicherung) als auch durch die Sicherungseinrichtung des Bundesverbandes der Deutschen Volksbanken und Raiffeisenbanken e.V. (freiwillige Institutssicherung) geschützt (nähere Informationen können dem "Informationsbogen für Einleger" und der Internetseite des BVR www.bvr.de/SE entnommen werden). Die Bank ist verpflichtet, die Einlage nach Verrechnung der Zinsen bei Fälligkeit nach Weisung des Kunden zurückzuzahlen. Durch Orientierung des Vertragszinssatzes an den Marktverhältnissen kann es zur Berechnung negativer Zinsen kommen. Hierdurch kann es zu einer Verringerung des eingezahlten Kapitals kommen. Der aktuelle Zinssatz für die jeweiligen Guthaben ist dem Preisaushang zu entnehmen. Die Gutschrift der Zinsen, im Falle der Berechnung negativer Zinsen deren Belastung, erfolgt jeweils per 31.12. eines Jahres oder bei Auflösung des Kontos.							
Einrichtung ei	nes monatlichen Anl	agebetrage	es und Einzieh	nungsauftrag			
	e Anlagebetrag beträgt ab der			es Monats			
	Euro (mind. 15,- Eu	uro),		Monat Jahr			
zusätzlicher, ei	nmaliger Einzug bei Kontener	öffnung in Höhe	von	Euro.			
		m nachfolgende	n SEPA-Lastschriftma	andat angegebenen Konto ab.			
SEPA-Lastschr		I					
DE48PSD00000002 Gläubiger-Identifikationsnumi		Mandatsreferenz (wird	von der Bank ausgefüllt)				
Ich ermächtige die PSD Bank Berlin-Brandenburg eG, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der PSD Bank Berlin-Brandenburg eG auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.							
	nerhalb von acht Wochen, beg s gelten dabei die mit meinem						
Kontoinhaber (Vorname, Nam	e)						
Anschrift (Straße, Hausnumme	er, PLZ, Ort)						
	1 1		BIC				
IBAN							
Unterschrift SEPA-Lastschriftmandat							
		×					
Ort, Datum (Angabe immer er	forderlich)	Unterschrift(en) für da	s SEPA-Lastschriftmandat (imn	ner erforderlich)			

Umbuchungsauftra	g								
Das PSD SparDirekt soll	bestehen bleiben (Mir	ndestguthaben 25,00	Euro).						
Bitte buchen Sie am	einen Betrag in Höhe von Euro auf mein PSD FlexKonto								
Bitte löschen Sie mein PSD SparDirekt und buchen Sie das Restguthaben inklusive Zinsen auf mein PSD FlexKonto.									
Bitte löschen Sie mein PSD Girokonto und buchen Sie das Restguthaben inklusive Zinsen auf mein PSD FlexKonto.									
Selbstauskunft Auslandssteuer (nur wenn zutreffend, bitte ankreuzen)									
Ich bin Staatsangehöriger der USA und/oder ein Kontomitinhaber ist Staatsangehöriger der USA.									
Ich bin in den USA steuerlich ansässig und/oder ein Kontomitinhaber ist in den USA steuerlich ansässig¹.									
Ich bin steuerlich im Ausland ansässig (außer in Deutschland und in den USA) und/oder ein Kontomitinhaber ist steuerlich im Ausland ansässig (außer in Deutschland und in den USA) ¹ .									
¹ Die steuerliche Ansässigkeit ergibt sich aus dem nationalen Steuerrecht. In Zweifelsfällen wird empfohlen, die Angaben zur/zu steuerlichen Ansässigkeit(en) mit Ihrem Steuerberater abzustimmen.									
erfragen. Wenn die Steuer-Identifikationsnummer nicht vorliegt, erfragt die Bank diese innerhalb von drei Monaten direkt beim Bundeszentralamt für Steuern. Geldwäschegesetz Ich versichere, dass ich im eigenen wirtschaftlichen Interesse und nicht auf fremde Veranlassung (insbesondere nicht als Treuhänder) handele.									
ten versienere, dass ten im eigenen v	The serial chemical and the serial chemical chem	There du fremde verdinas.	ang (mbbesondere mene	ais ireananc	aci, ilanacic.				
Sonderbedingungen und Fernabsatzinformationen Für den gesamten Geschäftsverkehr gelten ergänzend die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Bank (AGB), weitere vorvertragliche Informationen sowie die produktspezifischen Sonderbedingungen der Bank. Die AGB und die Sonderbedingungen erkenne ich an. Der Wortlaut dieser Bedingungen kann in den Geschäftsräumen der Bank eingesehen werden; auf Verlangen werden sie ausgehändigt. Die vorvertraglichen Informationen mit den Fernabsatzinformationen inklusive der Widerrufsbelehrung habe ich erhalten und zur Kenntnis genommen.									
Unterschrift									
	×								
Ort, Datum	Unterschrift des Antragstellers/Kund	len							
Nur für interne Zwecke	1	9999 2	1005	5	22				